

Nabízíme Vám zavedení či rozšíření Vašich služeb o nový moderní opalovací systém pro Vaše klienty za minimální investiči s rychlou návratností. Výhody našeho systému:

1. Nezávadné, na přírodní bázi

Účinná látka DHA (dihydroxyaceton) je přírodní sacharid, většinou získávaný z rostlinného glycerolu. Byla objevena již v roce 1920 a v roce 1973 byla zaregistrována americkým úřadem FDA pro použití v kosmetice. Při aplikaci samoopalovacího roztoku na tělo dochází k reakci DHA s aminokyselinami horní vrstvy pokožky, což způsobuje její zhnědnutí bez aktivace melaninu. Tento princip je tak zcela odlišný od opalování na slunci nebo v soláriu, kde jsou využívány účinky škodlivého UV záření. DHA nevniká kůží do těla a nejsou známy žádné toxikologické účinky. Proto se jednoznačně jedná o nejzdravější formu opalování. Naše samoopalovací přípravky neobsahují parabeny.

2. Výsledek nadchne

Zapomeňte na slabiny dřívějších samoopalovacích systémů a přípravků, kdy výsledná barva působila často nevěrohodně. Opálení nové generace při zachování procedury vypadá velmi přirozeně, s věrohodnou barvou a bez skvrn. Na některých jedincích dokonce skryje určité nedostatky a vypadá tak i lépe, než pravé sluneční opálení. Mnoho klientů, kteří systém vyzkoušejí, se stávají stálými zákazníky.

3. Nástřík, solárium či sluneční opálení

V současnosti je prokázána škodlivost solárií jak na zdraví (nebezpečí vzniku rakoviny kůže), tak i estetická (stárnutí a ztráta elasticity pokožky). Nyní můžete získat nový progresivní opalovací systém za zlomek investice, jakou vyžaduje pořízení solária. I solária však mohou náš systém využít jako další službu pro klienty, kteří preferují tuto formu opálení nebo pro ty, kteří ze zdravotních důvodů nemohou solárium použít. Náš systém je i náhradou za opálení na slunci pro klienty, kteří preferují zdravý životní styl, nechťejí či nemohou ohrožovat své zdraví škodlivým slunečním zářením a přitom chtějí být opálení. Klient získá opálení jako od moře v každém počasí a ročním období.

4. Použití pro děti, mladistvé, těhotné a kojící ženy

Náš systém je vhodný i pro seniory, děti a mladistvé, jelikož je nezářezový pro organizmus. Doporučujeme v případě těhotných žen v prvních 3 měsících těhotenství, kojících žen a osob s kožními onemocněními konzultovat vhodnost nástřiku s lékařem. Není vhodné používat do nezhojených ran.

5. Kdo je typický klient

Typickým klientem je moderní žena či muž, kteří žijí zdravě a chtějí být opálení. Nástřiky jsou pro některé klienty prakticky nutností pro mimořádné příležitosti (plesy, svatby, oslavy, herecké role apod.)

6. Aplikace a vlastnosti nástřiku

Aplikace na jednu osobu trvá jen několik minut. Před samotným nástřikem je třeba, aby si klient předem doma provedl peeling pokožky. Po nástřiku je potřebné zachovat ochrannou lůžtu minimálně 6-8 hodin bez sportování či zvýšeného pocení. Samotné opálení vydrží běžně 5-10 dnů, při optimální následné péči (hydrataci pokožky) i více než 14 dnů. Opálení bledne pozvolna, stejně jako klasické opálení.

7. Co k provozování potřebuji?

V kosmetickém salónu potřebujete malý vytápěný prostor, zdroj elektřiny a pitné vody. V případě zakoupení systému nabízíme zaškolení obsluhy.

8. Ceny a mimořádná návratnost investice

V naší nabídce najdete vždy několik druhů aplikačních přístrojů v různých cenových relacích. Zavedení systému je tak dostupné pro každého, od malých provozoven po velká centra. Samopalovací roztoky dodáváme ve 4 odstínech tmavosti, jsou tedy vhodné pro všechny fototypy pleti. Návratnost investice je již po cca 30-50 nástřicích, tj. během několika prvních týdnů provozování systému. Náš systém splňuje všechny normy EU.



MAXIMÁLNÍ VÝKON...



profifan® de luxe

Profesionální přístroj nejvyšší třídy. Vysoký výkon s plynulou regulací, velmi jemné trysky pro dokonalou jemnost nástřiku a úsporu roztoku. To vše ve spojení s elegancí a ergonomickým designem. Jako bonus náhradní zásobník na roztok. Práce s tímto zařízením je opravdu radostí. Prostě to nejlepší, co můžete pro samoopalovací nástřik mít!

profifan® exclusive

Přístroje standardní koncepce pro profesionální použití v kosmetických salónech. Stříkácí pistole obsahuje jemnou trysku pro kvalitní nástřik a úsporu samoopalovacího roztoku. S pomocí tohoto zařízení také dosáhnete kvalitního výsledku.



...PŘÍZNIVÁ CENA



profifan® economy

Tuto sadu tvoří kvalitní přístroj a stříkácí pistole za bezkonkurenční cenu při zachování vysoké kvality nástřiku. Jednotlivé součásti se mohou lišit v barevném provedení, funkcích a detailech. Za příplatek lze přístroj vybavit unikátní pistolí De Luxe a dosáhnout tím vysokého výkonu v poměru k ceně zařízení.

Nástřiky lze provádět ve větším otevřeném prostoru. K zařízení je však vhodné zakoupit speciální kabínu - stan pro provádění nástřiků. Tato kabína zachytí přebytečnou opalovací mlhu a udržuje tak Vaše pracoviště neustále čisté. Stan lze během několika sekund složit do kompaktního obalu. Je tedy možné jej se systémem velmi snadno převážet, pokud za klienty i cestujete.



profifan® www.profifan.cz
samoopalovací systém nové generace

SAMOOPALOVACÍ ROZTOKY DO PŘÍSTROJŮ:



profifan® samoopalovací sprej

Klienti si mohou v salónu zakoupit jako doplněk k nástřikům samoopalovací sprej *profifan®* s obsahem DHA. Sprej je určený zejména k aplikaci na obličej, dekolt nebo jiné části těla. Sprej je také velmi vhodný na cesty a dovolené, kde si klient může alespoň částečně prodloužit viditelnost svého opálení z nástřiku v salónu.

profifan® cream fix

je hydratační krém s obsahem DHA a Aloe Vera, speciálně vyvinutý pro následnou péči po aplikaci samoopalovacích přípravků. *Profifan® Cream Fix* lze také používat k pravidelné hydrataci pokožky s jemným efektem stálého opálení. DHA zvýrazní a prodlouží trvanlivost opálení, Aloe Vera hydratuje, má protizánětlivé i zjemňující účinky a zachovává pokožku stále mladistvou a svěží. Krém se velmi dobře nanáší a příjemně voní.

